

Consultas Realizadas

Licitación 405539 - SERVICIO DE PUBLICACIÓN EN PERIÓDICOS PARA EL SNPP - PLURIANUAL

Consulta 1 - Publicacion en Periodicos para el SNPP

Consulta	Fecha de Consulta	26-10-2022
Buenos tardes: Nuestra consulta es la siguiente: ¿Esta licitación no se puede realizar por lote así nosotros los medios de comunicación tengamos oportunidad de presentarnos ya que no podemos cotizar los otros medios de la competencia? Seria: Lote 1 Diario Abc, Lote 2 Ultima Hora, Lote 3 La Nacion Aguardamos su retorno		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-10-2022
Favor remitirse al pliego de bases y condiciones. No es posible realizar esa modificacion considerando la necesidad institucional de contar con la disponibilidad de todas las opciones de medios de comunicacion, lo cual seria incierto y poco probable de contar con todas las ofertas, si se realiza la adjudicacion por lotes.		

Consulta 2 - FAVOR ACLARAR

Consulta	Fecha de Consulta	27-10-2022
Favor aclarar: 1) Con relación a la planilla de precios: existen totales referenciales por 3 medios y el llamado es en base a totales generales, además no figuran los 27 ítems que se encuentran en el apartado "Detalles de los productos y/ servicios" del pliego de bases y condiciones. 2) Ítems solicitados: Cada medio posee 27 ítems, con medidas que varían de 2X10; 2X15; 3X15; 6X19 y 6X38, en blanco y negro y a colores, la cotización de estos ítems sobrepasan ampliamente los 15% con relación a los precios referenciales detallados.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-10-2022
Con relacion al pedido de Aclaracion 1) Entendemos su consulta ya fue respondida con la Adenda 1 2) La consulta no es clara, favor explicar mejor a que se refiere, tambien puede remitir su consulta al correo uocsnpp@gmail.com		